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２学期以降の新型コロナウイルス感染症対策について（お知らせ）


平素より本市及び本校の教育活動にご理解、ご協力をいただきありがとうございます。
さて、新型コロナウイルス感染症については、高いレベルで感染が継続していますが、新学期開始にあたり、本市においては、これまで通り３密を避けることや熱中症対策を優先した上でのマスクの適切な着用、換気、黙食など、具体的な感染防止対策を再度確認し、徹底することで、子どもたちが安心で安全な学校生活を送れるようにしてまいります。
各ご家庭におかれましても、感染予防ならびに感染対策にご理解、ご協力いただきますよう何卒よろしくお願いいたします。
　※なお、今後新たな知見が得られた場合には、随時見直しを行うことがありますのでご了承ください。

記
１．授業等について
・　通常の形態での教育活動を継続します。ただし、感染リスクの高い教育活動は実施しません。

２．学校行事について
・　宿泊を伴う教育活動（修学旅行・林間学校）は、感染防止対策を徹底した上で実施します。
・　運動会・体育大会については、感染対策を徹底した上で、競技内容の工夫、時間の短縮、参観人数の制限等（来賓なし・保護者の参観は小学校・中学校とも、ひと家庭お二人まで）をして実施する予定です。

3．部活動について
・　感染防止対策を徹底したうえで実施しますが、状況に応じ感染リスクの高い活動については実施を制限します。
　
4．臨時休業等について 
・　一定数の感染者がいる場合や、学校内で感染が広がっている可能性が考えられる場合については、教育委員会や学校医と相談の上、学級・学年閉鎖や臨時休業を行います。臨時休業の際は、状況に応じてオンライン授業を実施します。
※なお、２学期の開始にあたり、何かご不安な点がございましたら、遠慮なくお問合せください。　
